Adatbázisok elméleti alapjai

B csoport
2007. június 6.

(Csak a kapott papírokra lehet írni! Akinek kell még papír, jelentkezzen!)
1. Bizonyítsd be, hogy a negációs Datalog programok rétegzettségét megadó algoritmus akkor és csak akkor áll meg, ha a program rétegzett, és pontosan a rétegek számát adja meg! (10 pont)

BSC5.ppt 53-57 oldalak

2. Add meg a biztonságos, rektifikált, negációmentes, rekurzív Datalog programok szemi-naiv kiértékelését! (10 pont)

BSC5.ppt 44-48 oldalak
a) Mutass példát olyan rétegzett Datalogra, amelynek nincs legkisebb modellje! (1 pont)

p(x)(r(x)


q(x)(s(x),(p(x)


r(1)(

s(1)(

s(2)(
b) 

p(x,y):- p(3,x),p(y,4),r(x,y)

    
p(x,y):- s(x,y),x>y

Fejezd ki a fenti rekurzív Datalog programot az SQL with utasításával! (1 pont)
WITH p AS 

(SELECT r.o1, r.o2 FROM p p1, p p2, r WHERE p1.o1 = 3 AND p2.o2 = 4 

 AND r.o1 = p1.o2 AND r.o2 = p2.o1 

   UNION ALL
 SELECT s.o1, s.o2 FROM s WHERE s.o1 > s.o2 )

SELECT * FROM p;

c) p(x):-r(4,x,y,y),p(y),y>7,z=6 esetén milyen kifejezéssel egyezik meg az EVAL-RULE?  (1 pont)

(y>7 ( (X,Y ($1=4($3=$4 (R)) |><| P(y) |><| D(z)     ahol D(z):= {6}
d)  Add meg a c)-ben kapott EVAL-RULE kifejezést TRC-ben! (1 pont)

{t(3) | (r(p ( R(r) ( P(p) ( r(1)=4 ( r(3)=r(4) ( r(4)=p(1) ( r(4)>7 ( t(3)=6 ) }

OSZTÁLYZAT
(Az elégségeshez mindhárom feladatból kell pontot szerezni, különben elégtelen a kapott jegy!): 

0-12 pont: elégtelen (1)

13-15 pont: elégséges (2)

16-18 pont: közepes (3)
19-21 pont: jó (4)
22-24 pont: jeles (5)

